

「平成22年度第1四半期報告の概要」の一部訂正について

平成22年8月11日付でご報告いたしました「平成22年度第1四半期報告の概要」において一部に誤りがあることが判明しました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

○「平成22年度第1四半期報告の概要」2ページ

「「ご参考」クオリティ指標の状況」における一部記載内容

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

◇ 総合継続率についても、前年同期差で13月目は2.4ポイントの改善、  
25月日も3.7ポイントの改善

・総合継続率の状況（個人保険・個人年金保険）

|           | 平成22年度        |                 | 平成21年度    |
|-----------|---------------|-----------------|-----------|
|           | 第1四半期累計期間     | 前年同期差           | 第1四半期累計期間 |
| 13月目総合継続率 | <u>93.5</u> % | <u>2.4</u> ポイント | 91.1%     |
| 25月目総合継続率 | <u>82.7</u> % | <u>3.7</u> ポイント | 79.0%     |

【訂正後】

◇ 総合継続率についても、前年同期差で13月目は2.3ポイントの改善、  
25月日も3.5ポイントの改善

・総合継続率の状況（個人保険・個人年金保険）

|           | 平成22年度        |                 | 平成21年度    |
|-----------|---------------|-----------------|-----------|
|           | 第1四半期累計期間     | 前年同期差           | 第1四半期累計期間 |
| 13月目総合継続率 | <u>93.4</u> % | <u>2.3</u> ポイント | 91.1%     |
| 25月目総合継続率 | <u>82.5</u> % | <u>3.5</u> ポイント | 79.0%     |

以上